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Επίσκοπος Χάινριχ Μπέντφορντ-Στρομ για 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας: Τα έργα του 
ενθαρρύνουν τους Χριστιανούς να υπερβούν 
τους διαχωρισμούς
/ Επικαιρότητα

Ο συντονιστής του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών 
Επίσκοπος Χάινριχ Μπέντφορντ-Στρομ στον επικήδειο λόγο 
που εξεφώνησε στον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του 
Κυρίου στα Τίρανα ανέφερε μεταξύ άλλων ότι «τα έργα του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου παραμένουν μια ισχυρή 
πηγή έμπνευσης, ενθαρρύνοντας τους Χριστιανούς σε όλο τον 
κόσμο να υπερβούν τους διαχωρισμούς, να προάγουν την 
αμοιβαία κατανόηση και να είναι σημάδι ενότητας σε αυτόν 
τον διχασμένο κόσμο».

«Ακούσαμε το πόσο σημαντικός πνευματικός ηγέτης της εκκλησίας ήταν ο 
Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας σε ολόκληρη την Ορθόδοξη κοινότητα», είπε και τόνισε 
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ότι ο μακαριστός ήταν μια μεγάλη πνευματική αρχή και ένας εντυπωσιακός 
θεολόγος.

«Και ήταν ένας αγαπητός αδελφός εν Χριστώ, αγαπητός από όλους για την 
ταπεινοφροσύνη, τη χάρη και την αγάπη του», δήλωσε και συμπληρωσε: 
«Υπηρέτησε τόσο ως οραματιστής θεολόγος όσο και ως ρεαλιστής ηγέτης, για 
παράδειγμα στο γραφείο του ως πρόεδρος του Παγκόσμιου Συμβουλίου Εκκλησιών 
– WCC (για να αναφέρουμε μόνο έναν από τα πολλά παραδείγματα), 
συνεισφέροντας βαθιά στην αποστολή του WCC να φέρει κοντά τις εκκλησίες με 
αμοιβαία κατανόηση και κοινή μαρτυρία».

Ακόμη σημείωσε ότι τα εκτενή θεολογικά γραπτά του Αρχιεπισκόπου 
πραγματεύονται κρίσιμα ζητήματα. «Αυτά τα έργα παραμένουν μια ισχυρή πηγή 
έμπνευσης, ενθαρρύνοντας τους Χριστιανούς σε όλο τον κόσμο να υπερβούν τους 
διαχωρισμούς, να προάγουν την αμοιβαία κατανόηση και να είναι σημάδι ενότητας 
σε αυτόν τον διχασμένο κόσμο», είπε.

Επίσης τόνισε ότι ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος φιλοξένησε διεθνείς οικουμενικές 
συναντήσεις και διαβουλεύσεις, παρέχοντας πλατφόρμες για διάλογο και κοινό 
προβληματισμό για πιεστικά παγκόσμια ζητήματα.

«Ως εκ τούτου, καθώς τιμούμε τη μνήμη του, ας αγκαλιάσουμε πρόσφατα το 
οικουμενικό έργο με τόλμη και αποφασιστικότητα, αντλώντας έμπνευση από τη 
ζωή που έζησε τόσο πιστά», υπογράμμισε. «Ας συνεχίσουμε την αποστολή του 
εμβαθύνοντας τη συναναστροφή μας ως Χριστιανοί και επεκτείνοντας την 
αλληλεγγύη σε όλους τους ανθρώπους καλής θέλησης».
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